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Enquête de satisfaction - Période du 01/01/2022 au 30/06/2023

Synthèse des résultats (11 répondants)

0 1 2 3 4 5 6

pas du tout satisfait

peu satisfait

moyennement satisfait

satisfait

très satisfait

Nombre de réponses (total 11 répondants)

Délai de réalisation du 1er rendez-vous

0 1 2 3 4 5 6 7

pas du tout satisfait

peu satisfait

moyennement satisfait

satisfait

très satisfait

Nombre de réponses (total 11 répondants)

définition des objectifs, du périmètre et des limites 
de l'accompagnement 

0 1 2 3 4 5 6 7

pas du tout satisfait

peu satisfait

moyennement satisfait

satisfait

très satisfait

Nombre de réponses (total 11 répondants)

Compréhension de votre situation 





0 1 2 3 4 5 6

pas du tout satisfait

peu satisfait

moyennement satisfait

satisfait

très satisfait

Nombre de réponses (total 11 répondants)

Planification 
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pas du tout satisfait

peu satisfait

moyennement satisfait

satisfait

très satisfait

Nombre de réponses (total 11 répondants)

Solutions proposées 
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pas du tout satisfait

peu satisfait

moyennement satisfait

satisfait

très satisfait
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Suivi de la mise en œuvre des solutions 



0 1 2 3 4 5 6 7 8 9

pas du tout satisfait

peu satisfait

moyennement satisfait

satisfait

très satisfait

Nombre de réponses (total 11 répondants)

Satisfaction globale 


